Ne3 mapic
Koc unTerpania aiHbIMaJBbLIAPABI AIMACTBIPY, KOJIAHbLTYbI

EKi 5ka3bIKTBIK KapacThIpaMbl3:
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G obubIchIHA X = (p(u,v) KOHE Y = y/(u,v) (1)

dynxusmap Oepincin. G xone D oGubicTapbIH apackiHaa ©3apa Oip MOHII coliKecik Oap ner
yitrapambiz, oHaa (1)-1eH U xoHe V Tabbutaasl: U = go(x, y) JKOHE V = 1//(x, y)
MpbIHa aHBIKTAYBIIL:
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u,v)= SIKOOM aHBIKTAYBIIIbI JETT aTaaabl.
oy oy
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” f(x,y)dxdy = ” flp(u,v),w(u,v)]-|1(u,v)dudv )
D G
TTossip KOOpAMHATANIAP CHCTEMACHI: X = I COS¢, Y =TSing
[[ f(x,y)dxdy = [[ f[rcosg,rsing]-drde (3)
D G
KBaaparypananateia D oOJBICEIHBIH ayJaHBbI:
S= j j dxdy (4)
D
Bertin aynansi:
S= jj\/1+ fr2(x,y)+ f/°(x, y)dxdy (5)
JleHeHIH KeeMi:
V =[] f(x y)xdy (6)
D
Maccansl ecentey GopMyIach:
m= || p(X, y)dxdy, /0 — ACHEHIH THIFbI3/IbIFbI (7)

AYBIPIBIK IIEHTIPIHIH KOOPIUHATATIAPHI:

P Goy)dxdy fp"(x y)dydy

0 Yo = (8)
m m

AJBIMBIHAAFBI IAMAJIAP CTATUKAJIBIK MOMEHTTEp JIEI aTajajbl.
HNHepuusiblKk MOMEHTTED:

1= [[y*p(x y)dxdy, 1, = [[x*p(x,y)dxdy 9)

Koopaunaransiy 0ac HyKTeciHe Kapail HHEpUUSIbIK MOMEHT:

X




o=l +1, Ix+y (x, y)dxdy (10)

Mbicanoap. 1) UnTterpanaay aiiHpIMaIbUIAPBIHBIH PETIH ©3T€PT
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CypetTeH OaiiKaitMbI3: OOJIBICTHI €Ki 0OJIIKKe 00Ty KEpeK.
2) z=x"+Y?, y?=4x, x=1, 7 =1 neHeciHiH KeneMiH Tan
Hlewyi: 7 =x*+ y*napabononn, 4X=Yy’ X eciHe Kapail CHMMETPHUSIbI TapaboIaIbIK

muwaHIp. Jlene OXZoka3bIKTBIFBIHA Kapail CHMMETpHsUTBI OosFaHabikTaH keyemai  AOB

napaboJIaChIHBIH XKaPTHICHI OOWBIHIIIA aHBIKTAN 2 -T€ KOOCHTY KETKUTIKTI
1

” 344
v =2(d -
J. X -([ X +Yy )jy 105

y’

3) BipiHmi kBagpaHTTa KaTKaH JUIATICTIH (HJIaCTI/IHKa) — +-5 =1 aybIpJIBIK LEHTPiHIH
a’

KOOpPIMHATAJIAPBIH aHBIKTA, OCTTIH THIFbI3bIIBIFBI p(x, y) = kxy, k —const.
Hlewyi. AnnpiMeH MaccaHbl AaHBIKTAMBI3:

m= ”kxydxdy = k.a[xdxb J' ydy = ka;b2
D 0
m, = ”kxzydxdy =ki_35bz, m —Hkxyzdxdy _ k1;b3 X Zf—g: V. :%.
D

4) y=4-x*,y=0 ch3bIKTapMeH mekTenren Gurypanbie, OX eciHe Kapail HHEPIHUAILIK
MOMEHTIH Tarl.

2

1
Hlewyi. 1, = |dx |y*dy=39—
- for frrov=sog

5)X*+y*+2° =4 chepamen xoHe X+ Yy’ =37 mapabGosouNeH MIEKTENreH JeHEHiH
KeJIeMiH TaOBIHbI3, MyHIa Z > 0.




Ilewyi. Bepinren Tenaeynepaes z°+3z—-4=0 6yman  z =1, ce6ebi
Z > 000y Kepex.
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